
Termo de Instalação da Legislatura 2009/2012 e posse dos Vereadores Eleitos

Ao 1º dia do mês de janeiro de 2009, no salão nobre do Clube Wenceslau Braz,
para onde foi transferida à sede da Câmara Municipal de Brazópolis, às 20 h30
min., com a presença do Sr. Sérgio Fernandes dos Reis vereador eleito que mais
recentemente presidiu à Câmara Municipal, em Legislatura anterior,  a esta a se
instalar, e também com a presença dos demais vereadores eleitos: Adriana Lúcia
Mendonça; Danilo Pereira Rosa; João do Carmo Lúcio; José Carlos Dias; José
Maurício  Gonçalves;  Lucimiltom  Faria  Carneiro;  Péricles  Pinheiro  e  Sérgio
Emanuel de Noronha Machado. Assumindo a presidência da mesa, o vereador
Sérgio  Fernandes  dos  Reis,  dando  início  aos  trabalhos,  solicitou  ao  chefe  de
cerimonial Dr. Francisco Crescêncio Ribeiro que convidasse para tomar assento no
Plenário os vereadores eleitos. Em seguida, já tendo verificado os diplomas dos
Srs.  Vereadores  e  demais  documentos  exigidos,  e  tendo  constatado  que  os
mesmo estavam na forma legal, o Sr. Presidente convidou para secretário “ Ad
Hoc”  o  vereador  José  Carlos  Dias  e  em  ato  contínuo  declarou  oficialmente
instalada  a  Legislatura  2009/2012.  Em seguida,  em pé  o  Sr.  Presidente  fez  o
seguinte  juramento:  “Prometo  guardar  a  Constituição  Federal,  a  Constituição
Estadual,  a  Lei  Orgânica  Municipal  e  as  leis,  desempenhar  fiel  e  lealmente  o
mandato  de  vereador  que  o  povo  me  conferiu,  promovendo  o  bem  geral  do
município”,  eu  ,  secretário  “Ad  Hoc”  respondi  “  ASSIM O PROMETO”,  e  fiz  a
chamada  dos  demais  vereadores,  pela  ordem  alfabética,  que  igualmente
responderam: “ASSIM O PROMETO”. O Sr. Presidente os declarou empossados,
após o juramento. Em seguida o Presidente da mesa suspendeu os trabalhos para
que  os  vereadores  procedessem  a  eleição  da  Mesa  Diretora  para  o  Biênio
2009/2010.  Chapa  única  fora  apresentada,  com  a  seguinte  composição:
Presidente: Sérgio Emanuel de Noronha Machado, Vice-Presidente: Danilo Pereira
Rosa, Secretário: Péricles Pinheiro. Para escrutinadores o Sr. Presidente convidou
o Sr.  João do Carmo Lúcio  e a Sra.  Gabriele  Cardoso de Faria  e os mesmos
verificaram após a votação o seguinte resultado: Para Presidente:  Sérgio Emanuel
de Noronha Machado 07( sete) votos; para Vice-Presidente Danilo Pereira da Rosa
07(sete) votos; para Secretário: Péricles Pinheiro 07(sete) votos. Assim sendo o Sr.
Sérgio Fernandes dos Reis os proclamou eleitos e deu posse imediatamente a
mesa  diretora  que  assumiu  a  direção dos  trabalhos.  O Presidente  fez  uso  da
palavra.  Com  breves  palavras  fez  um  agradecimento  ao  povo  brasopolense,
principalmente a seus familiares.  Em seguida fez uso da palavra o Sr.  Péricles
Pinheiro.  Na  posição  de  secretário  da  mesa  diretora  mostrou  quais  são  suas
aspirações a respeito da política a ser realizada em nossa cidade, Brazópolis. Na
sequência  o Sr.  Sérgio Fernandes dos Reis  fazendo uso da palavra disse que
trabalhará muito em prol da cidade, como já fora feito na legislatura anterior. Nada
mais havendo a registrar foi lavrada a presente ata de INSTALAÇÃO E POSSE DA
CÂMARA  MUNICIPAL.  Clube  Wenceslau  Braz,  local  da  Sessão  da  Câmara



Itinerante Municipal em janeiro de 2009. Sérgio Emanuel de Noronha Machado;
Péricles Pinheiro; Danilo Pereira Rosa; Adriana Lúcia Mendonça; José Carlos Dias;
João do Carmo Lúcio; Sérgio Fernandes dos Reis; Lucimiltom Faria Carneiro; José
Mauricio Gonçalves. 
(Publicar na integra)

LISTA COM OS NOMES DOS VEREADORES PRESENTES NA
SESSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BRAZÓPOLIS 

2009

PRESIDENTE: Sérgio Emanuel  de Noronha Machado – PDT - 421
votos

VICE-PRESIDENTE: Danilo Pereira Rosa- PT- 263 votos

SECRETÁRIO: Péricles Pinheiro-PV-373 votos

DEMAIS VEREADORES:

Adriana Lúcia Mendonça - PDT-442 votos

João do Carmo Lúcio-PDT-239 votos

José Carlos Dias-PT- 228 votos

José Mauricio Gonçalves-PT- 251 votos

Lucimilton Faria Carneiro-PDT-262 votos

Sérgio Fernandes dos Reis-DEM- 294

Comissões: COMISSÕES PERMANENTES

1-COMISSÃO de LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA e REDAÇÃO:

Presidente: LUCIMILTON FARIA CARNEIRO
Vice-Presidente: SÉRGIO FERNANDES dos REIS
Relator: JOSÉ MAURICIO GONÇALVES



2-COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTOS e FISCALIZAÇÃO:

Presidente: JOSÉ CARLOS DIAS
Vice-Presidente: PÉRICLES PINHEIRO
Relatora: ADRIANA LÚCIA MENDONÇA

3ª-COMISSÃO DE URBANISMO E INFRA-ESTRUTURA MUNICIPAL:

Presidente: SÉRGIO FERNANDES DOS REIS
Vice-Presidente: DANILO PEREIRA ROSA
Relator: JOÃO DO CARMO LUCIO

4ª-COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, DESPORTOS, SAÚDE E MEIO 
AMBIENTE:

Presidente: ADRIANA LÚCIA MENDONÇA
Vice-Presidente: JOÃO DO CARMO LUCIO
Relator: DANILO PEREIRA ROSA

5ª-COMISSÃO PERMANENTE DE DIREITOS HUMANOS:

Presidente: PÉRICLES PINHEIRO
Vice-Presidente: LUCIMILTON FARIA CARNEIRO
Relator: JOSÉ CARLOS DIAS


